

Excitan a ayudar a los hospitales

Con motivo de celebrarse el próximo sábado 24 el "Día del Hospital", los diferentes centros de salud del país esperan la colaboración generosa del pueblo salvadoreño, no sólo para llevar un poco de aliento y esparcimiento a los pacientes, sino para que todos contribuyan en la medida de sus posibilidades a la solución de los problemas de índole económica que afrontan dichos centros.

Uno de ellos, quizá el más necesitado de ayuda en estos cruciales momentos, es el Hospital de Niños "Benjamin Bloom", que según se ha dado a conocer en ante-

rior información, afronta actualmente grandes problemas para atender la cada vez mayor demanda de servicios, según manifiesta el Patronato de ese centro, que preside el señor José Salvador Vega Prado.

De acuerdo a los informes recibidos, el incremento de pacientes ha sobrepasado los límites de lo normal, ya que diariamente se atienden más de un mil consultas y debido a la crítica situación económica que afronta actualmente nuestro país, el Hospital "Benjamin Bloom" no cuenta con lo necesario para prestar la adecuada atención a los pequeños pacientes.

A ello se debe, dice al Patronato, que el hospital carece de medicinas, material quirúrgico, material odontológico, equipos médicos, materiales de mantenimiento, aumento del número de enfermeras, personal para-médico, niñeras, etc.

Ese problema es apremiante y conociendo la generosidad característica del pueblo salvadoreño, Pasa a la página 54

Joven asesinado en Quezaltepeque por desconocidos

Desconocidos asesinaron a balazos al joven Miguel Ángel Martínez, de 28 años, en el interior de su casa en la finca "El Catorce", jurisdicción de Quezaltepeque.

Autoridades y vecinos de esa población, conocían la trayectoria del fallecido, quien no se metía en asuntos políticos.

Cuando fue reconocido el cadáver, las autoridades observaron que el pantalón y camisa que llevaba Miguel Ángel Martínez, pudo ser confundido con uniforme de soldado, y posiblemente los autores del hecho lo confundieron.

El caso es objeto de investigación por parte de las autoridades judiciales y policíacas de esa población, donde en los últimos días han estado ocurriendo muchos asesinatos.



DEFENSA CIVIL. Soldados de la Defensa Civil, se mantienen alerta en todos el país, para contrarrestar la presencia de grupos extremistas que atentan contra la seguridad

de personas y bienes públicos. Estos soldados prestan servicios noche y día al lado de tropa regular en Cuscatancingo.

Señalan presencia avión misterioso

La presencia de un avión misterioso que ha estado sobrevolando con cierta regularidad en las cercanías del caserío "El Toro", a inmediaciones de la Presa "Cinco de Noviembre" ha sido denunciada a las autoridades por personas que lo han observado desde diferentes lugares.

Conforme los datos, el citado aparato, con las luces apagadas, ha estado descendiendo y despegando durante la noche y primeras horas de la madrugada, cerca de unos campamentos subversivos que operan en los sitios conocidos como Santa Marta y San Jerónimo. Una de las se-

ñales, se informó a las autoridades, es que cuando dicho avión va a llegar, personas desconocidas encienden una enorme fogata que posiblemente sirve para indicar los puntos claves de descenso, en alguna improvisada pista de aterrizaje y despegue.

El caso ha sido puesto en conocimiento de las autoridades, "como una prevención para evitar malas mayores que pudieran originarse de las idas y venidas de ese avión". Se espera que se tomen las medidas respectivas, se dijo, para impe-

Pasa a la página 54



PERECE. Angel Granados Ramirez de 44 años, es uno de los diez campesinos asesinados en el cantón Tilapa, de Huizúcar.



MUERE. Armando Tamasos Hernández, de 38 años, otros de los campesinos asesinados a balazos y machetazos en el cantón Tilapa, de Huizúcar.

Matan comandante y 2 más en Cuscatancingo

Tres terroristas, entre ellos una mujer, asesinaron a balazos al comandante local de la vecina población de Cuscatancingo, sargento José Lindor Echegoián, a quien emboscaron en la colonia Santa Rosa, de Mejicanos, y lo atacaron a balazos frente al edificio del Tercer Ciclo, matando también a dos soldados de la Defensa Civil.

El joven José Echegoián, hijo del comandante local asesinado, escapó de

los terroristas, y se escondió en unos motorrales, y desde una distancia de cuarenta metros vio los fogonazos de los disparos que le hicieron a su padre y a los dos soldados. Vio también a mucha gente que corrió a refugiarse en las casas vecinas, y a los mismos autores del triple asesinato. Aunque no los podría identificar, sí los vio escapar inmediatamente del lugar, apr-

Pasa a la página 54



ASESINADO. El soldado José Rafael Maldonado de 25 años, fue asesinado junto al comandante local de Cuscatancingo y otro soldado antenoche en esa localidad.

De San Miguel

Total de 13 cadáveres reconocidos por el juez

(San Miguel). Un total de trece muertos fueron reconocidos anteaer y ayer por las autoridades judiciales de esta ciudad, en distintos lugares de esta comprensión.

Tres de los primeros cadáveres encontrados el martes correspondían a tres jóvenes desconocidos. Presentaban lesiones de bala y estaban en avanzado estado de descomposición.

En el cantón El Habilla, kilómetro 149 de la carre-

tera a El Cuco, fue hallado el cadáver de un hombre como de 24 años, que presentaba señales de estrangulamiento.

En el Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, fue reconocido el cadáver de Jorge Efraín Mejía originario de La Unión y residente en Loma Larga. Murió según vocero del hospital por intoxicación que le fue ocasionada por ingerir sustancias tóxicas.

Como Oscar Gonzalo Al- Pasa a la página 22

Nicaraguense murió ahogado en La Libertad

En el balneario Las Flores, Puerto de La Libertad, pereció ahogado el ciudadano nicaraguense Octavio Ofilio Antonio Mendoza Jarquín, de 30 años, según informan autoridades de esa localidad.

Mendoza Jarquín había llegado al citado balneario, acompañado de una señorita que era su novia.

Ambos se habían instalado en el rancho "El Beduino", según el informe de las autoridades que practicaron el reconocimiento de ley.

Los restos mortales fueron trasladados del Puerto de la Libertad a esta capital.

De acuerdo con el informe oficial, Mendoza Jarquín residía en el Pasaje No. 6, casa No. 107 de la colonia San Benito, de San Salvador.

Ejército impide fuera dinamitado otro puente

Efectivos militares que cuidaban el puente "Amatillo", de Jucuapa, impidieron que un numeroso grupo de subversivos que se proponía volar ese puente, lograran su objetivo, informó ayer un vocero de la Fuerza Armada.

Indicó la fuente que no obstante los nutridos tiroteos que se escucharon por toda la zona, no se produjeron bajas por ninguno de los dos bandos. Los terroristas, al notar la fuerte resistencia opuesta por los elementos de tropa, optaron por retirarse del lugar, huyendo en desbandada por veredas y caminos vecinales. Otro enfrentamiento sin consecuencias, agregó el vocero, tuvo lugar en el sitio

conocido como "Mal Paso", del cantón Rosario Perico, de Tenancingo. Mientras que las fuerzas del gobierno resultaron ilesas, se ignora si lo mismo ocurrió entre los subversivos.

Finalmente, dijo la fuente, fuerzas combinadas del Ejército y de los cuerpos de seguridad, pusieron en fuga a unos terroristas armados que habían establecido un "retén" en el Km. 56 de la Carretera Panamericana, y se dedicaban a asaltar a todas las personas que transitaban por allí, tanto en vehículos como a pie. Esto sucedió en el desvío de Los Cocos, jurisdicción de Apasco, y en el departamento de San Vicente.



RECIBEN LIBROS. Fueron devueltos por el CCE los libros para inscripción de correccionarios de Acción Democrática. Estuvieron a retirarlos (de izquierda a derecha), los doctores Ricardo González Camacho,

René Fortín Magaña y Nelson Segovia, quienes hicieron un llamado a la ciudadanía a incorporarse al proceso político que se avecina.